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Compte rendu  

du Conseil d’Administration 

du 15 janvier 2026 
 

Date du conseil : jeudi 15 janvier 2026 
Présents : 
 
BERTAULT Rémy   
BOULENGER Lionel 
CAUVIN Nicolas 
DESQUESNES Etienne 
DUCHESNE Alain 
DUPONT Cyrielle 
DUPONT Ludovic 

FILLATRE Emilie 
GODEFROY Daniel 
JAMBRES Philip 
HAMEL Jean-Charles 
LE BORGNE Clotilde 
LEGRAND Raymond 
LEJEUNE Sophie 

PONTAIS Christian 
SAUSSAYE Michel 
VALLEE Daniel 
 
 
 
 

 
Excusés : 
 
BOUE Dominique 
LECOUVEY Dominique 
DARLE Liliane 
GRIFFON Sébastien 
LEBARON Anne Laure 
LESAULNIER Julien 
RAUCH Clémentine 
RIDEL Charles 
TISON Marina 
VANIER DE ST AUNAY Bruno

Rédigé par : 

Clotilde Le Borgne 

Secrétaire 

Vérifié par : 

Daniel Vallée 

Approuvé par : 

Nicolas Cauvin 

Président 

   

 

HISTORIQUE 

Date Révision Motifs 

23/01/26 1.0 Rédaction du compte-rendu 
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Le CA de janvier 2026 aurait dû avoir lieu le jeudi 8 janvier mais repoussé du fait de la tempête 

Goretti. 

 

I APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CA du 4 DÉCEMBRE : 

 
 CR CA approuvé. 

 

II INFORMATIONS DU MOIS: 

 
• Les vœux du maire auront lieu le vendredi 30  janvier à 18 h 30 à la Cité de la Mer 

 

• La tribune Jean Tesson : est démolie. 

 

III MANIFESTATIONS DE DÉCEMBRE 2025 : 

 
Tournoi de foot du PLO à la Manécierie le samedi 27 décembre : Merci au Handball du PLO pour 

le prêt de la table de marque. Le tournoi s’est bien passé, bon tournoi avec participation des petits, 

moyens et adultes. Moins de spectateurs qu’habituellement. Bonne organisation. Bravo à l’équipe 

féminine qui a gagné un match. Une entorse du genou pour un joueur. 

Seul bémol, problème d’évacuation des toilettes du gymnase. Intervention de l’astreinte de la 

mairie. 

 

Art floral : 9 enfants ont participé à la composition de Noël le samedi 20 décembre. 
 

IV ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU PLO : 

 
Se tiendra le vendredi 13 février salle Dumoncel à 18 h. 

 

Les sortants : Lionel Boulenger, Nicolas Cauvin, Alain Duchesne, Cyrielle Dupont, Emilie Fillatre, 

Daniel Godefroy, Sébastien Griffon, Jean-Charles Hamel et Bruno Vanier de St Aunay. Soit 9 

membres du CA. (Le tiers). 

 

Un démissionnaire : Etienne Desquesnes. 

 

Un candidat : Sylvain Huet. 

 

Il faut 27 membres au conseil d’administration du PLO. 

 

Organisation : Liliane Darle s’occupe du pot après l’AG. Il est envisagé une remise de trophées 

pour les sections football, badminton et handball. A confirmer. Pour la préparation de cette AG, un 

CA prévu la semaine d’avant. 

 

Power Point : à préparer. Envoi déjà fait aux grosses sections. Quelques photos pour les sections 

loisirs/culture. L’information presse sera faite par Nicolas Cauvin. 
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Contrôles des comptes : nos comptes seront vérifiés le lundi 26 janvier. 

 

Accueil : Charles Ridel et Daniel Vallée à l’entrée de la salle Dumoncel. 

 

V BUDGET PRÉVISIONNEL 2026 : 

 
En 2024, nous avions un déficit de 5 000 €.  

En 2025, nous avons un bénéfice de 490 €, mais il reste à payer le reliquat de la facture « ski », 

début 2026. 

Nous avons doté la danse africaine d’une subvention de 1000€ pour son voyage en Côte d’Ivoire. 

Pour le ski, 44 personnes d’inscrites, manque 10 personnes pour que notre facture soit équilibrée. A 

noter que le séjour était de 850 € par adultes. La baisse des effectifs est à payer quand même, le 

VTF « pas super cool » nous pénalise de 30 % par chambre non attribuée, alors qu’ils ont revendu 

les places laissées libres. Malgré les nombreuses démarches faites par Nicolas Cauvin et en attente 

de l’avis de l’assurance du PLO (la Maif); 

 Ce sera la dernière fois que le PLO ira au ski. 

Nous aurons un déficit de 2231 ,34 €…Notre trésorière Emilie Fillatre fera le point au prochain CA. 

 

VI MANIFESTATIONS 2026 : 

 
Représentation pièce de théâtre de la troupe du PLO : se tiendra salle Dumoncel le vendredi 23, 

le samedi 24 janvier à 20 h 30 et le dimanche 25 à 15 h. Ce sera « La souricière » d’après Agatha 

Christie. Aide sollicitée pour le « pot » après chaque représentation. 

Pour la suite, Clémentine Rauch envisage des ateliers pour une autre façon de faire du théâtre. 

 

WE découverte des sections culturelles et de loisirs du PLO : se tiendra le WE d’après, à la salle 

des Fêtes de Cherbourg, expo photos, peintures, art floral et loisirs créatifs adultes et enfants, avec 

un stand de notre section musique. Des démonstrations de danse africaine, le samedi 11 h et de 

country le samedi 14h3O. Nous ne savons toujours pas si la danse tahitienne 

participera…Vernissage le samedi à 18 h. 

 

Stage de danse africaine : samedi 24 janvier au PLO. Le voyage en Côte d’Ivoire se prépare. 

 

Concert de l’Harmonie du PLO : samedi 28 mars salle Dumoncel. 

 

Loto : samedi 25 avril salle Jean Picquenot à La Glacerie. 

 

Art floral : il n’est pas prévu cette année d’atelier St Valentin pour les membres du PLO. A réfléchir 

si il y aura un WE Fêtes des Mères au PLO ou si le PLO participera à la fête des fleurs le 9 mai au 

château des Ravalets. 

 

VII TOUR DES SECTIONS : 

 

Badminton : stage pour les Jeunes en décembre et en plus un accueil Jeunes les 23 et 24 février. A 

prévoir un tournoi adulte entre avril et juin 2026, à relancer. Encore des inscriptions en loisirs. 
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Galette des Rois dimanche 18 janvier au PLO. 

 

Handball : sélection des Jeunes pour le Comité à la Manécierie. WE dernier déplacement à Marly, 

Lessay. Les - de 13, ont eu leur 1ère victoire de la saison ; Les féminines ont eu des blessures et 3 ont 

arrêté. L’équipe masculine marche bien et sont nombreux. 

Toujours des difficultés pour l’accès au gymnase, encore forcé.  

Problème avec le gardien du hand, de nouveau blessé et arrêt du nouveau gardien. 

 

En commun, pour le football et le handball, un bungalow container mis à disposition à la 

Manécierie ; A voir comment fixer des étagères et son aménagement. 2 clefs à disposition, une mise 

dans un coffret boîte à clef et l’autre restera au PLO dans le bureau. 

 

Couture : galette des Rois samedi 10. 

 

Musique : RAS ; Préparation du Concert. Galette des Rois mardi 6 après l’activité. Pas de 

problème pour les cours. A noter un problème ponctuel d’effectif pour la Banda qui ne pourra pas 

être présente le samedi 31 janvier. 

 

Course à pied : pour l’instant pas d’entraînement au vu des terrains. Galette apéro fin du mois. 

 

Football : au vu de la météo pas de jeu depuis un mois environ, donc pas de carton. Ce WE les 

seniors rejouent. Pour le Jeunes, tournoi de l’ASC en salle. Les matchs retard devraient être joués 

en février. Le stade de la Gamacherie a souffert de la tempête. 

Prévoir des dépenses pour l’aménagement du local, voir avec la mairie si on peut récupérer des 

armoires sans portes. La demande sera faite par Nicolas Cauvin. 

Problème de la Halle : pas de nouvelles de la mairie. Les skaters ne rangent pas leur matériel après 

leur activité, ce qui peut être dangereux et ce qui implique un manque de place pour les autres 

bénéficiaires de cette halle. Nicolas Cauvin va envoyer un mail à la Mairie. 

 

Photo : en préparation du WE de découverte. 

 

Pétanque : 1er tournoi au boulodrome de Tourlaville, pour 60 personnes, organisation du PLO. Pour 

cette année, 65 licenciés, 55 en loisirs et 2 démissions. Nous avons accueilli dans nos effectifs des 

joueurs de La Glacerie. Les 12 h de la pétanque démarrent bien, déjà 30 inscriptions dont 20 hors 

département. La pétanque à un nouveau président : Sylvain Huet en remplacement de Michel 

Saussaye. 60 personnes pour la galette de la section pétanque au PLO. 

 

Iaïdo : problème de chauffage dans le gymnase Baquesnes : 8°C, l’activité se faisant pieds nus. 

 

Volley : 2ème phase du championnat loisirs. Tournoi des féminines contre l’ASH, Les Pieux et 

Valognes, organisé par le PLO. 

 

Peinture : préparation du WE découverte et bien entendu la Galette des Rois. 

 

VIII QUESTIONS DIVERSES :  

 
Repas du CA : très bon moment, s’est bien passé, bon menu et bonne organisation. 
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Soirée du 7 mars pour les hommes membres du CA et responsables sections du PLO, organisée par 

Jean Charles Hamel.  

 

Méchoui du PLO samedi 13 juin à la Gamacherie. 

 

IX NETTOYAGE DU PLO : 

 
Football, volley, Iaïdo et course à pied. 

 

PROCHAIN CONSEIL D'ADMINISTRATION  
LE JEUDI 6 FEVRIER 18 H 00 

 
Approbation du CA du mois de janvier 

  

Information du mois 

 

 Week-end découverte des activités culturelles 

29 janvier - 1 février 

Théâtre du PLO 

23, 24 et 25 janvier 

 

Assemblée générale du 13 février 

Power-point 

Organisation 

Pot 

Ste échelle 2025 

Point sur l’organisation 

Recherche de groupes pour les concerts 

Salon des arts 
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Tour des sections 

  

Nettoyage 

  

Questions diverses 

 


